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Ezekben a percekben is tart az a lakossági fórumnak nevezett ellenzéki összejövetel,
amelynek helyszíne a Fürdő utcai játszótér szomszédságában álló ingatlan. A jelek szerint
kibújt a szög a zsákból. Amit hónapok óta csak sejteni lehetett, immár egyre bizonyosabb: az
érdligeti játszótér került az ellenzéki szivárványkoalíció célkeresztjébe.

Ez a játszótér a fiatal érdi családosok egyik legkedveltebb helye. Az önkormányzat komoly anyagi
ráfordítással újította fel és alakította át kellemes parkká 2009-ben. Sajnos egy ingatlanspekuláció útjában
van ez a családi találkahely, ugyanis a szomszédságában található egy nagyobb, összefüggő ingatlan,
amelyet a tulajdonosa régóta át szeretné minősíteni beépíthető területté. Igen, jól sejtik: ez az az ingatlan,
ahol jelenleg is zajlik az ellenzéki fórum. És hogy hab is legyen ezen a romlott ízű tortán: ennek az
ingatlannak a tulajdonosa áll egy helyi, az ő céljainak alárendelt álhírgyár mögött is.

Lehet, hogy véletlen,
mindenesetre tény,
hogy az egyik
ellenzéki hangadó,
egy építészmérnök,
bizonyos Varga Illés
Levente hónapokkal
ezelőtt úgy érvelt a
blogjában, hogy az
Elvira major helyett az
Érdligeti játszótér és a
kemping helyére
kellene irodaházakat
építeni. Így
fogalmazott: “Többen
dolgoznak és

dolgoznának irodai munkában, jó közlekedés mellett, településközponti helyeken. És ebből is rengeteg
területünk van. Az ilyen területek jellemzően szintén alulhasznosítottak: funkcióváltásért és intenzívebb

beépítésért kiáltanak. Nem baj, ha egy megyei jogú város településközponti területei városias arcot
kapnak, s nem egy falu képét festik.” – És helyszínként megjelölte az érdligeti parkot is, ami az érdligeti
alközpont frekventált része.

Mi a jelentősége tehát annak, hogy éppen ezen a helyen beszélnek arról, hogy hogyan lehet
megakadályozni egy, az érdiek számára életbevágóan fontos beruházást megakasztani? Az, hogy végre zöld
utat kaphassanak egy újabb ingatlanspekulációra?

 

Egyéni Kereső Keresés  

Egyenlő Bánásmód Hatóság ügyfélfogadási
időpontok és elérhetőségek Pest megyében
Értesítés az Egyenlő Bánásmód Hatóság 2019.
március havi elérhetőségeiről.
Biztonság vagy kényelem?
Februárban van a biztonságos internet világnapja.
Manapság egyre nagyobb népszerűségnek örvend
az online vásárlás. Webáruházon keresztül
élelmiszertől kezdve ruhát, cipőt, elektronikai
eszközt és számos szolgáltatást is vásárolhatunk.
Ráadásul sok esetben a megrendelt cikkért elég a
lakásajtóig mennünk, hiszen a futárok egészen a
bejáratig kihozzák. De mi van akkor, ha a
csomagban nem az van, amit […]
Buszokat ellenőriztek Pest megyében
Buszellenőrzéseket tartott Pest megye főbb
közlekedési útvonalain és Budapest Népliget
nemzetközi buszvégállomáson a Pest Megyei
Kormányhivatal. Öt autóbusz műszaki állapota
nem felelt meg a követelményeknek, öt esetben a
közúti közlekedési szolgáltatás, tizenegy esetben
a gépjárművezetők vezetési és pihenőidejére
vonatkozó rendelkezéseit sértették meg.
Évértékelő a katasztrófavédelemnél
A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
vezetői állományértekezlettel egybekötve
mutatták be 2018-as tevékenységük mérlegét és
határozták meg az idei esztendő fő feladatait.

Mathias Énard: Mesélj nekik csatákról, királyokról
és elefántokról
...
Komplex megoldás mozgásszervi problémákra -
Kipróbáltuk a Donau Gerinc Rehab Központot
Az ülő- vagy állómunka, a mozgásszegény
életmód hosszú távon biztosan károsodást jelent
a mozgásszerveknek. De ha ebben nem is
vagyunk érintettek, bármikor találkozhatunk
életünk során ficammal, húzódással, izom-,
szalag- vagy ízületi gyulladással, elmozdulással.
Mozgásszervi panaszok megszüntetése,
csillapítása, kezelése és prevenció egy helyen,
Százhalombattán. Nemes Dóra írása.
Figyelem, bontás!
Garázsépület áramellátása érdekében
közterületbontást végez a Best-Vill 2000 Kft. az
ELMŰ megbízásából Százhalombattán, az Erkel
körúti garázssoron, a 45-50. közötti szakaszon.
Unalmas lenne Éva nélkül
Unalmas lenne az édenkertben Éva nélkül -
mondta Vezér Mihály polgármester a Városi
Nőnapi Ünnepségen március 8-án. A BKK
zsúfolásig megtelt színháztermében bemutatták a
Halom TV filmetűdjét, fellépett Dobai Ádám,
Körömi Máté, az Arany János iskola férfikara Kun
Katalin és Simó Alpár zenei közreműködésével,
Szabó Éva vezényletével, valamint  Peter Sramek
és Kökény Attila.
Csapatban is érmesek
Egy férfi és két női csapat képviselte városunkat a
Tavaszi Girifesztiválon, Budapesten március 9-én.
Újdonságok a könyvtárban
...
A jövő iskolája
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Az informatika és a robotika alapjaival
ismerkedtek a leendő elsősök és szüleik a
Százhalombattai Arany János Általános Iskola és
Gimnázium "Nyitva van az Arany-kapu"
programján február 28-án. 
Biztonságosan a városban
Az úszás jegyében telt a február a
százhalombattai polgárőrök számára. Két hétvégi
országos verseny parkolási rendjét is biztosították
16-17-én és 23-24-én.
Gábor és Boni gőzerővel
A SZVISE táncszakosztály flashmobja volt a
százhalombattai sporgála kezdő bemutatója
március 1-jén, amelyben a hatvan táncos mellett
mintegy 100 Arany János iskolás, illetve SZISZKI-
s diák vett részt. A táncszakosztály vezetője,
Mészáros Gábor saját versenyzése mellett az
utánpótlás nevelésével is foglalkozik,
növendékeivel szívesen lép fel városi
rendezvényeken.
Boldog nők a hivatalban
Ebéddel egybekötött meglepetésműsorral
köszöntötte az önkormányzat a Polgármesteri
Hivatal női munkatársait a Szekeres József
Konferencia- és Rendezvényközpontban március
8-án.

Elkezdik a zöldhulladék felszámolását a 70-es út
mellett
A régi Balatoni út mellett a köznyelvben csak
„majomszigetnek” nevezett területen az elmúlt
időszakban nagyobb mennyiségű nyesedék
felhalmozására került sor. A terület jelenlegi
tulajdonosa az állam, a terület kezelője pedig a
Magyar Közút Nonprofit Zrt. Pest Megyei
Igazgatósága. A Polgármesteri Hivatal
tájékoztatást kért az ott tárolt anyagokról. Az
Üzemeltetési és Fenntartási Osztály válasza a
következő: […]
BONTSA A VONALAT! Ne váljon a csalók
áldozatává!
Időskorú hozzátartozóink tőlünk sokszor távol
élnek. Jóindulatuk, jóhiszeműségük,
segítőkészségük és esetenként életkorukból
adódóan egészségi állapotuk miatt kiemeleten
veszélyeztettek a különféle jogsértésekkel
szemben. A bűnelkövetők körében nem vesztett
népszerűségéből az úgynevezett
„UNOKÁZÓS” csalás. A csalás lényege, hogy
unokájuknak vagy más közeli hozzátartozónak
kiadva magukat hívják fel vezetékes telefonon az
idős embereket és valamilyen okra, például
tartozásra, balesetre hivatkozva […]
ELADÓ TELEK TÁRNOKON – DÓZSA GYÖRGY ÚT
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A PÁLYÁZAT KIÍRÓJA:
Tárnok Nagyközség Önkormányzata 2461 Tárnok,
Dózsa György út. 150-152.   A PÁLYÁZATI
ELJÁRÁS FORMÁJA: Nyilvános pályázati
értékesítés. A PÁLYÁZAT CÉLJA: A Tárnok 663/2.
hrsz.-ú ingatlan eladása. Az ingatlan leírása:Az
ingatlan Tárnok rendkívül erőteljesen fejlődő
részén található a nagyközség ún. Odluki részén,
a Dózsa György út mentén. A környék az elmúlt
[…]
ELADÓ LAKÁS TÁRNOKON – ILONA UTCA 10/A
TETŐTÉR 22.
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS A PÁLYÁZAT KIÍRÓJA:
Tárnok Nagyközség Önkormányzata 2461 Tárnok,
Dózsa György út. 150-152. A PÁLYÁZATI
ELJÁRÁS FORMÁJA: Nyilvános pályázati
értékesítés. A PÁLYÁZAT CÉLJA: A Tárnok
1741/49/A/10. hrsz.-ú ingatlan, természetben a
Tárnok Ilona u. 10/A. tetőtér 22. sz. lakás és a
hozzá tartozó 1098/10000 eszmei hányad
eladása. Az ingatlan leírása: Az ingatlan az
aszfaltozott Ilona […]
TÁRNOKI KÖZ-ÉRT KFT.: IDEIGLENESEN
VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT
ELÉRHETŐSÉGE
Tisztelt Lakosok! A Tárnoki Köz-Ért Kft.
megszokott telefonos elérhetősége technikai okok
miatt 2019. március 13-án, és március 14-én
szünetel. Felhívjuk a szíves figyelmüket, hogy az
említett napokon az ügyfélszolgálat az alábbi
elérhetőségen továbbra is zavartalanul működik:
06 23 749 448
Nyári jógatábor a Tárnoki Ifiházban
Vigyázat, csalók!
Naponta több bejelentés is érkezik a Nemzeti
Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) és a
Nemzetbiztonsági Szakszolgálat Nemzeti
Kibervédelmi Intézetéhez (NBSZ NKI), miszerint a
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közelgő adóbevallási időszakra hivatkozva
adathalászok próbáltak megszerezni ügyfélkapus
bejelentkezési és bankkártyaadatokat. A csalók
repertoárja egyre szélesebb, már nemcsak e-
mailben, hanem SMS-ben, sőt, élő telefonhívással
is próbálkoznak. A NAV informatikai fejlesztései
révén már nagyrészt […]
Óvodák nyári zárvatartási rendje
Álláshirdetés – Óvodapedagógus munkakör
Mesevár Óvoda – Tárnok a Közalkalmazottak
jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A.
$ alapján pályázatot hirdet Mesevár Óvoda –
Tárnok Óvodapedagógus 4 fő munkakör
betöltésére. A közalkalmazotti jogviszony
időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti
jogviszony Foglalkoztatás jellege: Teljes
munkaidő A munkavégzés helye: Pest megye,
2461 Tárnok, Templom utca 14. A munkakörbe
tartozó, illetve a vezetői megbízással járó
lényeges feladatok: […]
Újrafestették a korlátot a Benta-hídon
A Tárnoki Köz-Ért Kft. munkatársai a játszóterek
karbantartási munkálatainak befejezése után a
Rákóczi út és Benta utca csomópontjánál
található híd megújításán dolgoztak. A felújítás
keretében a korlát felületét lecsiszolták, majd
teljes egészében újrafestették. A tavaszias jó idő
lehetőséget ad arra, hogy a településüzemeltetési
cég a kültéri karbantartási-, illetve felújítási
munkálatokat is sorra elvégezze.  

Lakóház égett Dunabogdányban
Két személygépkocsi ütközött össze Ócsa
közelében, kigyulladt és teljes egészében égett
egy kisebb fatároló a benne tárolt több mázsa
tűzifával Tárnokon,tűz keletkezett egy nyolcvan
négyzetméteres családi házban Dunabogdányban,
személygépkocsik ütköztek össze a 4-es főút 83-
as kilométerénél.
Közel százötven beavatkozás a vihar kapcsán
Személygépkocsi és egy autóbusz ütközött össze
Tápiószecsőn, két személygépkocsi ütközött össze
Gödöllőn, útról lesodródott, szántóföldre
csapódott, majd az oldalára borult egy
személyautó a 31-es főút 59-es kilométerénél,
kidőlt fákat, letört ágakat, leszakadt
villanyvezetékeket hagyott maga mögött a heves
széllökésekkel átvonuló vihar Pest megyében.
Két baleset is történt Üllő közelében
Kigyulladt egy negyven négyzetméteres
melléképület Vácon, három személygépkocsi
ütközött össze Kerepesen, árokba hajtott és az
oldalára borult egy személygépkocsi a 4-es főúton
Üllőnél, lesodródott az útról, árokba hajtott és
felborult egy személyautó a 4-es főút 32-es
kilométerénél, két személygépkocsi ütközött össze
Pilisvörösvár és Csobánka között, fának ütközött
egy személygépkocsi Pomáz és Pilisszentkereszt
között, kigyulladt és […]
Károkat okoz az erős szél
Ma délig országszerte 192 alkalommal volt
szükség a tűzoltók munkájára az erős szél okozta
károk miatt. A legtöbb helyen fákat döntött ki a
szél vagy ágakat tört le, de több épület tetejét,
vakolatát, kéményét is megbontotta a helyenként
viharos erejű szél.
Felborult egy személyautó Pilisen
Több szabadtéri tűzeset is történt a szombati
napon Pest megyében. Gödöllőn, a Malomtó
utcánál egy kisebb melléképület is a tűz
martalékává vált, helyesen jelzett egy családi
házban felszerelt szén-monoxid-érzékelő Érden,
felborult egy személyautó Pilis település
közelében.
Balesetek és tűzesetek a megyében
Két személyautó ütközött össze Szentendrén,
aljnövényzet égett Dunavarsányban, személyautó
égett Tápiószentmártonban, lesodródott az útról
majd árokba hajtott egy személygépjármű
Solymáron, sok helyen égett az aljnövényzet
Cegléd külterületén.
Tűz és robbanás Maglódon
Teljes egészében égett egy nyolcvan
négyzetméteres családi ház, valamint a
hozzáépített hatvan négyzetméteres melléképület
csütörtökre virradóra Maglódon, a Kossuth Lajos
utcában.
Gépkocsi lángolt a 11-es főúton
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Menet közben kigyulladt egy kamion kereke az
M5-ös autópálya, a 83-as kilométerénél, két
személygépkocsi ütközött össze Sülysápon, tűz
keletkezett egy személygépkocsi motorterében a
11-es főút 16-os kilométerénél, kigyulladt egy
hetven négyzetméteres családi ház egy helyisége
Monorierdő külterületén, huszonöt
négyzetméteres melléképület a benne tárolt
eszközökkel együtt kapott lángra Pilisvörösváron.
Földgáz nyomáscsökkentője is lángra kapott
Nagykőrösön
Kigyulladt egy bozótos, valamint egy családi ház
fa kapuja Nagykőrösön, kigyulladt a 40-es út 13-
as kilométer közelében a csapadékelvezető árok
környezetében lévő száraz aljnövényzet, elsodort
egy kerékpárral közlekedő gyermeket a
menetrend szerint közlekedő HÉV- szerelvény
Budakalászon, három személygépkocsi ütközött
össze Kartal és Verseg települések között.
A katasztrófavédelem is bemutatkozott a
pályaorientációs napon
Március 5-én negyedik alkalommal rendezte meg
a Fővárosi Kormányhivatal a „Tanulj SzakMát”
elnevezésű Pályaorientációs és Szakképzési
Börzét a MOM Sport- és Uszoda Központban. A
csaknem száz kiállító és több száz képzési
lehetőséget kínáló szervezet között a
katasztrófavédelem is bemutatkozott az
érdeklődők számára. A rendezvényt a
közszolgálatért felelős államtitkár és a fővárosi
kormánymegbízott nyitotta meg. A […]
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